



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

« 02 » листопада 2022р.

Чернівці

№ 250

**Про проведення обласних етапів
Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край»
та Чемпіонату України зі спортивних
туристських походів серед учнівської та
студентської молоді**

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.02.2013 за № 80, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.02.2013 за № 286/22818, Інструкцій щодо організації та проведення туристських спортивних походів, екскурсій і подорожей з учнівською та студентською молоддю затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 02.10.2014 за № 1124, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.10.2014 за №1340/26117, листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.06.2011 за № 1/9-486 «Умови проведення Чемпіонату України зі спортивних туристських походів серед учнівської та студентської молоді», плану роботи Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації на 2022 рік з метою підвищення якості національно-патріотичного виховання дітей та молоді засобами туризму і краєзнавства, виявлення юних обдарувань та сприяння розвитку їх творчої особистості

НАКАЗУЮ:

1. Провести:

1.1. з 01 по 30 грудня 2022 року обласний етап Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» (далі – Конкурс).

1.2. з 01 по 10 січня 2023 року Чемпіонат України зі спортивних туристських походів серед учнівської та студентської молоді (далі – Чемпіонат).

2. Затвердити:

2.1. Склад організаційного комітету Конкурсу та Чемпіонату, що додається.

2.2. Склад суддівських колегій Конкурсу та Чемпіонату, що додаються.

3. КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді» (Баглей Б.М.):

3.1. Надати методичну допомогу органам управління у сфері освіти територіальних громад щодо участі у Конкурсі та Чемпіонаті.

3.2. Забезпечити методичний та організаційний супровід Конкурсу та Чемпіонату.

4. Керівникам органів управління у сфері освіти територіальних громад забезпечити:

4.1. Участь команд в Конкурсі та Чемпіонаті.

4.2. Подання на електронну адресу КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді» (chern.center@gmail.com) заявок, робіт на Конкурс та Чемпіонат до **01 грудня 2022 року**.

5. Наказ розмістити на офіційних сайтах Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. директора Департаменту

Оксана ГРИНЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту освіти і науки
обласної державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)

02.11.2022 № 250

Склад

**організаційного комітету з проведення обласних етапів
Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію
учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край»
та Чемпіонату України зі спортивних туристських походів
серед учнівської та студентської молоді**

Оксана ГРИНЮК	заступник директора Департаменту - начальник управління освіти та цифрової трансформації, голова
Борис БАГЛЕЙ	директор КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді», заступник
Юлія ДЯЧУК	головний спеціаліст відділу інклюзивної та позашкільної освіти Департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації
Галина ФЕДОРЮК	заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді»
Тетяна ДРЕБОТ	завідувач відділом краєзнавства та національно-патріотичного виховання КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді»
Наталія КОВАЛЬ	методист КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді»

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту освіти і науки
обласної державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)

Склад суддівської колегії обласного етапу Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край»

Головний суддя – Омельченко Наталія Миколаївна, заступник директора з навчально-методичної роботи КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

Головний секретар – Коваль Наталія Михайлівна, методист КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

Експедиція

Бучко Жанна Іванівна, доктор географічних наук, завідувач кафедри соціальної географії та рекреаційного природокористування ЧНУ імені Ю.Федьковича – член журі (за згодою).

Дребот Тетяна Володимирівна, завідувач відділом краєзнавства та національно-патріотичного виховання КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

Подорож

Прокопчук Ірина Олександрівна, керівник гуртка КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

Омельченко Наталія Миколаївна, заступник директора з навчально-методичної роботи КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

Екскурсії

Федорюк Галина Олексіївна заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді»

Коваль Наталія Михайлівна, методист КЗ «Чернівецький обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді»

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту освіти і науки
обласної державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)

Склад суддівської колегії обласного етапу Чемпіонату України зі спортивних туристських походів серед учнівської та студентської молоді

Головний суддя – Дудка Анатолій Петрович, директор Глибоцького центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді (за згодою).

Головний секретар – Федорюк Галина Олексіївна, заступник директора з навчально-виховної КЗ «Чернівецький обласний центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

Пішохідний туризм

Дудка Анатолій Петрович, директор Глибоцького центру туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді (за згодою).

Федорюк Галина Олексіївна, заступник директора з навчально-виховної роботи КЗ «Чернівецький обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

Лижний туризм

Качуляк Валерій Миколайович, голова лижної комісії Чернівецького обласного осередку Федерації спортивного туризму України (за згодою).

Кеніг Лев Ісидорович, голова маршрутно-кваліфікаційної комісії Чернівецького обласного осередку Федерації спортивного туризму України (за згодою).